



## ИНСТИТУТ ЗА МЕЂУНАРОДНУ ПОЛИТИКУ И ПРИВРЕДУ

Македонска 25, 11000 Београд, Србија, тел. +381 11 3373-824, факс 3373-835  
[iipe@diplomacy.bg.ac.rs](mailto:iipe@diplomacy.bg.ac.rs), <http://www.diplomacy.bg.ac.rs>



### НОВА КИНЕСКА РАЗВОЈНА ПАРАДИГМА У УСЛОВИМА ГЛОБАЛНЕ НЕСТАБИЛНОСТИ

Поштовани/а,

Конференција „Нова кинеска развојна парадигма у условима глобалне нестабилности“, представља наставак академских конференција националног значаја, која ће бити посвећена изучавању глобалне улоге НР Кине у систему савремених међународних односа. Конференција се одржава као део серије тематских конференција „Дијалози о Кини“. Други по реду скуп је замишљен као форум/округли сто, који ће окупити водеће академске ауторе из земље и региона, са циљем анализе и објашњења актуелних феномена који су у вези са новом кинеском економском развојном парадигмом тзв. „дуалном циркулацијом“.

Циљ конференције је да се међу домаћом академском и општом јавношћу унапреди систематична дискусија о улози коју ће НР Кина имати у наредним годинама. Фокус учесника ће бити усмерен на будући економски развој Кине, и на сагледавање могућих препрека на путу остварења циљева зацртаних у последњем 14. Петогодишњем плану. Учесници ће представити сопствене пројекције могућности остваривања Планом зацртаних циљева. Посебна пажња ће бити дата оним областима, делатностима и проблемима, којима је највише придат значај у самом Плану – ИТ индустрији, аграрном сектору, смањењу јаза између богатих и сиромашних, новим облицима инвестирања и улагања, те демографским проблемима које Кина мора да реши. Сви ови циљеви се остварују још увек у условима пандемије, глобалне енергетске кризе, економске кризе итд. и стога се излагачи подстичу да дају и своје виђење утицаја ових фактора на остваривање циљева у последњем плану развоја.

Овим путем Вас позивамо да будете један од говорника на предстојећој конференцији која ће бити одржана у априлу 2022. године. Датум и време одржавања ћемо ускладити накнадно са самим излагачима на конференцији.

Уважавајући тренутну епидемиолошку ситуацију која је изазвана болешћу *COVID-19*, извесно је да ће конференција бити одржана у хибридном формату. Организациони одбор конференције ће редовно пратити развој ситуације и благовремено извештавати све учеснике о променама које могу утицати на њихово учешће на конференцији.

Срдачно,  
Центар за студије „Појаса и Пута“  
Институт за међународну политику и привреду